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A napi feladatok ellátása továbbra is zavartalanul folytatódott az elmúlt időszakban. A fénymásoló 

nyitvatartási idejét sajnos muszáj komolyabban vennünk, ugyanis nincs külön munkatárs, aki ezzel 

foglalkozna. Így a nyitva tartás teljes idejében nem vállalhatjuk a fénymásolást, mert túlságosan 

lelassítaná a munkát. Az érettségi előkészítők továbbra is zavartalanul folytatódnak. 

 

A rendezvények szervezésével kapcsolatosan számos kérdés merült fel. Az Alapítvány által 

szervezett rendezvények közül több meglehetősen alacsony résztvevővel zajlott. Összességében arra 

jutottunk, hogy az elmúlt félév résztvevőszámait kielemezve elmondható, hogy nincs igény kari 

szintű rendezvényekre, sokkal inkább szakos-kétszakos bulikat érdemes tartani. A külföldieknek 

szóló bulik nagy sikerrel zajlanak, az ESN ELTE önkénteseinek köszönhetően. 

 

A mentorkirándulás sikeresen lezajlott, az Alapítvány elsősorban ezúttal anyagi támogatást adott. A 

mentorkisokosba az Alapítvány elküldte a róla szóló anyagot, ami úgy véljük, hogy nagyon jól 

sikerült. Lehet, hogy a végleges verzióba csak egy része fog belekerülni, de ezzel elkészült egy olyan 

anyag, ami jól összefoglalja az Alapítvány jelenlegi tevékenységét és bárki számára megismerhetővé 

tesz bennünket. A mentorképzések az Alapítvány kiemelt területei, több pályázatot is benyújtottunk 

ezek támogatására. 

 

Sajnálatos módon a működési pályázatunk után a szakmai is elutasításra került a Nemzeti 

Együttműködési Alapnál. Jelenleg a Norvég Civil Alapnál és a Nemzeti Tehetségprogramnál van 

elbírálásra váró pályázatunk. Az Alapítvány szeretne idén is részt venni fesztiválok civil faluiban 

programokon. Ehhez várunk minden lelkes önkéntest, akár saját programmal, akár segítőnek már 

meglévő programokhoz. A TÁMOP pályázat elszámolása hamarosan befejeződik, úgy tűnik, hogy 

nem lesz fennakadás. 

 

Az elmúlt időszakban is folytatódott a támogatási pályázatok elbírálása. Ezúttal két kari 

tudományos/szakmai pályázatra adtunk nagyobb összegű támogatást. 

 

A középiskolai népszerűsítő előadás-sorozat beindult, úgy tűnik, hogy jó pár intézményben 

reklámozhatjuk a természettudományokat és az ELTE TTK-t. Köszönjük a szakterületeknek a 

programokat és a jövőben is számítunk az együttműködésre. 

 

Az adó 1% kampányban továbbra is várjuk mindenki segítségét! 

 

Változott a civil törvény, ezért szeretnénk az új közhasznúsági kritériumoknak megfelelővé tenni a 

szabályzatainkat. Erről szóló javaslatainkat a következő Küldöttgyűlés elé szeretnénk beterjeszteni. 

Aki részt venne a szabályzati megújításban, azt szívesen látjuk. 

 

Budapest, 2014. március 23. 
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